(©55] EAAHNIKH AHMOKPATIA

\ \ ‘m TPANTEZ NPOATQIIKEX EZETAZEIX
oz Yrovpyelo TTRLOELXC, -
e ooy ==
> EpevVaG Kot BPNOKEVIATWY NEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY
MNEPIP/KH A/INZH A/OMIAY & B/OMIAX
EKMN/ZHZ OEZZANIAY TAZH : B’ MAGHMA : MAOHMATIKA
AIEYOYNZH B/OMIAY EKIN/ZHZ MATNHZIAZ KATEYOYNZHZ

AYKEIO NEAZ IQNIAZ BOAOY
HM/NIA: 01-06-2018 EIZHTHTHZ: HAIAZ PAIAOZ

OEMA 1°

A. No amoderydei 611 1) e€iomon e epamtopévig Tov kKokhov C: y*+y?=p? 610 onpeio Tov

M1 y1) &tvar (&): xaxtyay=p’. Movadeg 12,5.

B. No Bpebei 1 eEicwon g epomropévnc tov kokAov C: x*+y?=20 oto onpeio Tov M(2,-4).

Movéoseg 12,5.
®EMA 2°
. , 3
A. Atvovtan onpeia A(0,3), B(9,-3), I'(-3,5) kot A(7,- E ).
1. No g&etdoete av ta AB , AT givon GUYYPOUHUIKE. Movaoeg 5
2. To onueia A,B,I" elvar cuvevBelokd. Xwoto 1 Adbog; Movaoec 4

3. H gvbeia AB diépyetat and 10 A. Ywot6 11 AdBog; Movaoec 4



B. Atvovtoi ta dtovdopato o =(4,1), B =(-2,8), ¥=(3,5).

Noa yiver n avtietoiynon:

otiin A otin B

AL 1. ¢=0°

A. (a, B)
2. ¢=30°

— /\ =
B-(B. ) 3. =45
AN _ o
5 ¢=90°

Movdosg 4y3=12

OEMA 3°

Aivovton ot gubeieg (e1): y = (A+1)y+4 , (&2): y=QA+3)x-3 , A € R.

1. Tw mowa Tiun Tov A givan €//¢;. Movadeg 7
2. Na Bpeite v amdotacn AB tov onueiov A(y,0),B(0,v) ota omoio téuvovtot o

a&oveg xy Ko Wy amd v gubeieg €1 Yo A = -2,
Movaoeg 9

3. No Bpebei to epfadov tov tprydvov ABT, 6mov A,B ta mapamdve onpeia kot I'(6,0).

Movéaoeg 9

OEMA 4°

Aivovtat ta onpeio A(5,-2), B(11,0) kon I'(-1,6).

1. Na Bpeite v e&icwon Tov Hyovg AA Tov Tprydvov ABT. Movaoeg 12

2. Av E 10 péco g Al', tote 10 pétpo tov AE sivon

Al B.2 r.3 AS E.7 Movaoec 4

ATIOAOYNGTE TNV OAVINGT COG. Movéaodeg 9

O AIEYOYNTHXZ O EIXHI'HTHX

Ko emroyio!!!



